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Слава храма Светог Александра Невског у 
Београду – Епископ Петар: Храброст је 
хришћанска врлина (ФОТО/ВИДЕО)

Свети Александар Невски наличи управо на наше славне Немањиће и на 
Светог кнеза Лазара и друге благочестиве владаре који су били истовремено 
чувари свог народа, мудре дипломате, али и неустрашиве војсковође, јунаци 
у борби за свој народ, а најпре у одбрани своје свете Цркве, имајући свету 
ревност и неустрашиву непоколебивост и решеност да ни један макац не 
одступе и не пређу границу црвене линије од закона Божијег. Угледајући се 
на Светог Александра Невског и на друге светитеље сличне њему видимо да 
је храброст једна хришћанска врлина, слободан сам рећи, да је готово 
немогуће бити хришћанин, а немати храбрости, рекао је Епископ Петар у 
беседи, 12. септембра 2023. године.



На празник Преноса моштију Светог Александра Невског, 12. септембра 2023. 
године, Његово Преосвештенство Епископ топлички г. Петар, викарни 
Епископ Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, началствовао је 
на светом евхаристијском сабрању у храму Светог Александра Невског у 
Београду.

Епископу Петру саслуживали су презвитери и ђакони Архиепископије 
београдско-карловачке, у молитвеном присуству бројног верног народа.

Говорећи о Светом Александру Невском, Преосвећени Епископ је рекао да 
није чудо да он има велико поштовање у нашем народу и да је ова црква баш 
њему посвећена, јер он наличи управо на наше славне Немањиће и на Светог 
кнеза Лазара и друге благочестиве владаре који су били истовремено чувари 
свог народа, мудре дипломате, али и неустрашиве војсковође, јунаци у борби 
за свој народ, а најпре у одбрани своје свете Цркве, имајући свету ревност и 
неустрашиву непоколебивост и решеност да ни један макац не одступе и не 
пређу границу црвене линије од закона Божијег. То је била граница њихове 
дипломатије и граница њихове борбе. Угледајући се на Светог Александра 
Невског и на друге светитеље сличне њему видимо да је храброст једна 
хришћанска врлина, слободан сам рећи, да је готово немогуће бити 
хришћанин, а немати храбрости. Храброст није да немамо страха, сваки човек 
има страх, ако нема страха онда није здраве памети, јер страх јесте у нашој 
природи, али храброст је делати насупрот томе страху који је у нама. Страх у 
нама је део наше природе, сви га имамо, али оне пале природе, не оне Богом 
дане природе, и оне природе која ће бити обновљена у Царству Божијем, него 
природе која је обремењена смрћу и грехом. Страх јесте оружје смрти које 
нас држи у ропству.

На крају светог евхаристијског сабрања, извршен је литијски опход око храма 
и освештани су славски дарови поводом храмовне славе.
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